
Анализ анкетирования школьного питания обучающихся 1-4 классов
мАоу сош льlб

Щата 25.12.2024

I-{ель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей (законных
представителей)организация питания в школе, удовлетворены ли они
санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи.
в анкетировании участвовали родители нашей школы 1-4 классы.
Опрошены l00 человек.
Анкетирование показало:

о IIIкольную столовую из числа опрошенных посещают 10О%детей, но
не всем известно, что от правильного пи,гания зависит здоровье и
успеваемость;

о Полный обед получают все дети, которые питаются в столовой. Из них
l0% съедают не все по причине того, что наедается, не привык к
такому блюду или не нравится.

о МенЮ в школьНой столоВой нравится 74Yо, а26О/о обучающимся
нравится иногда.

о Большинство обучающихQя, предпочитают вторые блюда 66уо, 4уо
первые блюда, 30% выбирают выпечку и напиток.

предлоl*ение Родителей по улучшению питания в школе.
l . Разнообразие выпечки -22 че
2. Закупать продукты высшего качества-6 человек

Выводы:
о В школе 100% обучающихся, охвачены горячим питанием
о ý целом обучающиеся и родители довольны организацией

питания в школьной столовой.
о Среди обучающихся и родителей есть те, кто не удовлетворен

школьным меню. Это связано со вкусовыми предпочтениями
ках(дого ребенка.

, обучающиеся знакомятся с организацией правильного питания
на уроках и классных часах.

о В школе работает родительский контроль, который
контролирует качество питания- санитарное состояние столовой.
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